

教宗方濟各抵達新加坡，受到熱烈歡迎

教宗方濟各乘帝力航空公司的專機抵達新加坡，這是亞太四國訪問的最後一站。當天的唯一活動是與當地的耶穌會士們舉行私人會晤。正式活動將從9月12日開始。

2024年9月12日

教宗在新加坡主持彌撒：接納眾人，沒有偏愛和區別

教宗方濟各在東南亞城邦國的國家體育場主持感恩祭，5萬信友參加。教宗邀請信眾在人手創建的雄偉工程面前，也要承認“沒有愛，我們什麼都不是”，並接納在人生旅途中所遇到的弟兄姐妹。

9月13日

教宗會見新加坡青年：你們要有勇氣，走出舒適圈

教宗方濟各在亞太四國訪問的最後一項活動，是在新加坡公教初級學院與不同信仰的青年相聚。他指出，一個選擇安逸生活的人，是個「頭腦變得遲鈍的青年」。為此，他邀請年輕人始終走出去與人相遇，因為「歷史上每一個獨裁者，做的第一件事就是切斷對話」。

9月12日

教宗在新加坡國會大廈接受歡迎禮，
拜會總統和總理

教宗方濟各9月12日在新加坡訪問的
首項活動是在國會大廈接受歡迎禮，
禮節性拜會該國總統和總理。

教宗會見新加坡當局：推動人類共同
福祉，走可持續發展道路

教宗方濟各向新加坡當局、公民社會
和外交使團成員發表講話，讚揚新加
坡的成長、韌性和對社會正義的承
諾，期許新加坡人民為人類的共同福
祉繼續努力，走可持續發展的健康道
路。

9月11日

(© 梵蒂岡新聞網)

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Di-Da-Xin-Jia-Po-
Shou-Dao-Re-Lie-Huan-Ying/](https://opusdei.org/zht/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Di-Da-Xin-Jia-Po-Shou-Dao-Re-Lie-Huan-Ying/) (2026年1
月22日)